

«Послуги провайдерів»

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі

На виконання постанови КМУ від 11 жовтня 2016 р. № 710 «Про ефективне використання державних коштів» у зв'язку із необхідністю проведення закупівлі забезпечити оприлюднення обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення на власному веб-сайті (або на сайті головного органу).

1	Назва предмета закупівлі	Код національного класифікатора України ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник» - ДК 021:2015-72410000-7 - Послуги провайдерів (надання послуг із доступу до мережі Інтернет)
2	Вид процедури	Відкриті торги з особливостями в порядку Постанови КМУ №1178 від 12.10.2022р. із змінами
3	Ідентифікатор закупівлі	UA-2023-03-14-008678-a
4	Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі	Інформація про технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі наведена в Додатку №3 тендерної документації на закупівлю ДК 021:2015 - 72410000-7 - Послуги провайдерів (надання послуг із доступу до мережі Інтернет). Предмет закупівлі поділений на 2 лоти з урахуванням особливостей розташування об'єктів Замовника (бібліотек-філій за адресами). Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з урахуванням вимог законодавства.
5	Обґрунтування розміру бюджетного призначення	Відповідно до статті 4 Закону «Про публічні закупівлі» планування закупівель здійснюється на підставі наявної потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг. Заплановані закупівлі включаються до річного плану закупівель Львівської муніципальної бібліотеки (код ЄДРПОУ 45050549) на 2023 рік. Кошторисом Львівської муніципальної бібліотеки на 2023 рік передбачені видатки на оплату послуг (крім комунальних), що є предметом цієї закупівлі за КЕКВ 2240.
6	Очікувана вартість предмета закупівлі	230 000,00 грн (двісті тридцять тисяч грн 00 коп.) 1 лот – 188 000,00 грн (сто вісімдесят вісім тисяч грн 00 коп.) 2 лот - 42 000,00 грн (сорок дві тисячі грн 00 коп.)
7	Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України затверджена примірна методика визначення очікуваної вартості предмета закупівлі від 18.02.2020 № 275, якою передбачені етапи та методи визначення очікуваної вартості предмета

закупівлі. Визначення замовником очікуваної вартості складається з таких етапів:

1. Визначення потреби в товарах, роботах, послугах..

Визначення потреби в товарах, роботах, послугах (номенклатура, кількісні та якісні показники тощо) здійснюється на підставі аналізу фактичного використання товарів, робіт та послуг для забезпечення діяльності замовника у минулих періодах та з урахуванням запланованих поточних завдань замовника.

2. Формування опису предмета закупівлі із зазначенням технічних і якісних характеристик.

3. Аналіз ринку.

На цьому етапі доцільно використовувати як загальнодоступну інформацію щодо цін та асортименту товарів, робіт і послуг, яка міститься у відкритих джерелах (у тому числі на сайтах виробників та/або постачальників відповідної продукції, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, рекламі, прайс-листах, в електронній системі закупівель "Prozorro" та на аналогічних торговельних електронних майданчиках, дані спеціалізованих інформаційно-аналітичних видань, офіційних статистичних видань, в тому числі іноземних, тощо), так і інформацію, отриману шляхом проведення ринкових консультацій.

4. Визначення вимог до умов поставки і оплати.

5. Визначення очікуваної вартості кожного окремого предмета закупівлі.

Визначення замовником очікуваної вартості предмета закупівлі може здійснюватися зокрема наступними методами:

1. Розрахунок очікуваної вартості товарів/послуг методом порівняння ринкових цін.

Метод порівняння ринкових цін - це метод визначення очікуваної вартості на підставі даних ринку, а саме загальнодоступної відкритої інформації про ціни та інформації з отриманих цінових пропозицій та прайс-листів на момент вивчення ринку.

2. Розрахунок очікуваної вартості товарів/послуг на підставі закупівельних цін попередніх закупівель.

У разі обмеженої конкуренції на ринку певного товару чи послуги та неможливості отримання достатньої кількості інформації щодо актуальних ринкових цін доцільно застосовувати метод розрахунку очікуваної вартості на підставі закупівельних цін минулих закупівель.

Відповідно до вказаної методики, при визначенні очікуваної вартості предмету закупівлі товарів, робіт та

		<p>послуг використовувався один із методів формування очікуваної вартості предмету закупівлі, лотів та проведення моніторингу цін для подальшого укладення договору. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювалося із застосуванням одного з методів вищевказаного порядку, а саме методом порівняння ринкових цін. Проведений моніторинг цін шляхом здійснення пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціну послуг провайдерів (тобто інформація про ціни, що містяться в мережі інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, в електронній системі закупівель "Prozorro", тощо).</p>
--	--	---

Уповноважена особа



Вікторія ПОКОТИЛО